B YnpasnieHue [0/1€BOT0 CTPOUTE/IbCTBA
KomuTeT no CTpouTenbCTey

MpasutenbcTBo CaHkT-MNeTepbypra

28.10.2019. CNPABKA

Pacuetr HOpMaTUBOB OLEHKU PUHAHCOBOW YCTOMUMBOCTU A,E€ATE/IbHOCTU 3aCTPOMLLUKA

1. Hopmarus ob6ecneyeHHocTn o6a3arenbcts (H 1)

H 1= A/O ,rae A- cToMMoCTb akTMBOB 3aCTPOMLLMKA - 15098 945 Tbic/pyb;
O- cymMma 06s3aTeNnbCTB 3acTpOMLLMKa
nepeg, y4yactHMKamum 0,0/1€BOro CTpoUTeNbCTBA - 5634 474 tbic/pYb;

H1= 15098 845/ 5364 474 = 2,68

2. Hopmarus ueneBoro ucnosb3oBaHua cpeacts ( H 2)
H 2 = Au/(O+4A), rae AH — CTOMMOCTb aKTMBOB 3aCTPOMLLMKA , HE CBA3AHHbIX CO
CTPOUTE/NILCTBOM , BK/IlOUAlOLWAsA B ce6A Cymmy CneaytoLux nokasaresen:
A H= Crp. 1100 6anaHca +ctp 1230 6anaHca + ctp.1240 —( Croumoctb aktneos (OC Tcp 1150)
W [leH/cpeacTBa yHaCTHUKOB [10/1IEBOTO CTPOUTE/IbCTBA , MPeACTaBNeHHbIX C OTCPOYKOM
nnaTexa);
[len/cpeacTBa y4aCTHUKOB 0/1I€BOTO CTPOUTENbCTBA , NPEACTaB/IEHHbIX C OTCPOYKOW NaaTexa
Ha 30.09.2019 r.- 96 285,415 Tbic/py6

[= ctp. 1400 6anaHca + cTp 1500 6anaHca ( obwan cymma [0roCPOUHbIX M KPAaTKO CPOUHbIX
0653aTeNIbCTB 3aCTPOMLLMKA, 3@ BblMETOM 06A3aTeNbCTB NO A0roBOpamM y4actTusa B ,01€BOM
CTPOUTENbCTBE);

YA- CTOMMOCTb YMCTbIX aKTMBOB 3acTpoiwmka=cTp 1600 6anaHca-(cTp 1400+ ctp1500) =

15 098 945 — (13 194 086 + 472 689)= 1 432 170 Tbic/py6

AH=5 193 101+ 3 402 666 + 128 175 — 4 991 079 — 96 285,415= 3 636 577,585 Tbic/py6 ;
[= 13194086 + 472 689 — 5 634 474 = 8 032 301 Tbic/pyb.

H2= Au/(A+4A) = 3636577,585 /(8 032 301 +1 432 170) = 3 636 577,585 /9 464 471=0, 3842
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